
 

 

 

БРАНКОВАЦ, ЗМАЈЕВАЦ, ВРДНИЧКА КУЛА, ПОРОДИЦА ВЕТРЕЊАЧА, 

ПЛАНИНАРЕЊЕ ЗА СВАКОГА ПО ФРУШКОЈ ГОРИ 

 

Полазак недеља 27. новембра 2022. године у 6,00 часова са паркинга код солитера 

Skyline, између Дринске и Сарајевске улице, у близини Мостарске петље, пожељно 

доћи 10 минута пре сатнице поласка. Путујемо ауто-путем преко Нове Пазове, 

Сремских Карловаца, Петроварадина, Сремске Каменице до Думбова. Планинарска 

стаза почиње код породице Ветрењача где можемо купити производе од меда (мед, 

полен, прополис, производи од дивљег саћа, тоник од коприве са прополисом, чај од 

кареле и сок, маска за лице и крема за лице). Посетићемо најлепше делове Фрушке 

горе. Укупне дужина је око 20 километара са незнатном висинском разликом. Повратак 

за Београд у поподневним сатима. 

Котизација подразумева реалне трошкове организације и превоза, непрофитног је 

карактера и пројектована је на бази мањег боја учесника и зависи од више параметара.  

Водичи Божидар Пурић и Живота Лазаревић.  



Пријава: Живота Лазаревић, путем броја 064 169 99 27 позив или sms, вибер, e-mail 

zilijenvozd@yahoo.com. Приликом пријаве пожељна је аконтација. У случају 

одустајања, наћи замену у супротном новац се не враћа. 

Опрема: љубав према природи и људима, осећај за групу, осмех на лицу и позитивна 

енергија. 

Техничка опрема: Планинарске ципеле или обућа отпорна на воду, кабаница или 

кишобран, чеона лампа, штапови, резервна пресвлака, мали ранац, довољна количина 

хране. 

Документа: Лична карта, здравствена књижица, планинарска књижица са плаћеном 

чланарином за 2022. годину. 

Учесници акције планинаре на сопствену одговорност, уз дужно придржавање 

Правилника о безбедности и одговорности у извођењу планинарских активности 

Планинарског Савеза Србије:http://www.pss.rs/wp-content/uploads/2015/11/6-pravilnik-o-

bezbednosti.pdf .  

Водич задржава право измене плана или отказивања акције у случају 

непредвиђених околности. 

Нек планине одјекују 
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